

ఐపీఎల్ చరిత్రలో నయా రికార్డు

11 ఏండ్ల ఆర్సీబీ రికార్డు బద్దలు

ఎస్ఆర్హెచ్ 277-3 క్లాసెస్, అభిషేక్, హెడ్ వీరవిహారం పోరాడి ఓడిన ముంబై



క్లాసెస్ నాలుగు కొట్టుడు

హెడ్, అభిషేక్ ధనాధన్ ఇన్స్టింగ్స్ను తలదాచుతూ క్లాసెస్.. ముంబై బౌలర్లును ఉతికి ఆశాడు. ముఖ్యంగా ఎంపికాను లక్ష్యంగా చేసుకున్న క్లాసెస్ కుర్చీ మడత పెట్టి కొట్టినట్లు కొట్టాడు. ఒక భారీ సిక్స్ రెండు ఫోర్లతో 18 పరుగులు ఖాతాలో వేసుకున్నాడు. 23 బంతుల్లో అర్ధ సెంచుర్ని మార్చి అందుకున్న క్లాసెస్.. ముంబైకి మరింత ప్రమాదకరంగా మారాడు. బుర్రూ 19వ ఓవర్లో 13 పరుగులకే పరిమితమైనా.. షమ్షు ములూని అఖిల్ ఓవర్లో క్లాసెస్ రెండు కండ్లు చెదిరి సిక్స్లకు తోడు ఫోర్లతో హైదరాబాద్ కు ఐపీఎల్లో రికార్డు సృష్టించి కట్టబెట్టాడు.

పిన్న వయస్సులో ఐపీఎల్ ఆడిన మూడో బిడే క్రికెటర్ క్లాసెస్ అవతారం. అతడి వయసు 17 ఏండ్ల 854 రోజులు. అఖిల్ క్రికెటర్ ముజిబ్ ఉద్ దెహ్లాన్ (17 ఏండ్ల 11 రోజులు) ఈ జాబితాలో ముందున్నాడు. ఓపెనర్గా ఈ లీగ్లో బిన్న వయసులో ఆడిన క్రికెటర్ ప్రయూర్ జి బల్వన్. 2019 సీజన్లో ఆస్ట్రేలియా తరఫున ఆడిన షమ్షు అతడి వయసు 16 ఏండ్ల 157 రోజులు.

రోహిత్ శర్మకు ముంబై ఇండియన్స్ తరఫున 200వ మ్యాచ్. ఒక జట్టు తరఫున 200+ మ్యాచ్లు ఆడిన మూడో క్రికెటర్ రోహిత్.. కోహ్లా (ఆస్ట్రేలియా, 289), ధోని (ఇండియా, 221)లు ముందున్నారు. హిట్మ్యాన్ కు ఇది 245వ ఐపీఎల్ మ్యాచ్.

ఐపీఎల్లో నయా సంచలనం! ఇస్కాన్ల తమ పడుచున్న బౌలింగ్తో ప్రత్యర్థులను గడగడలాడించిన సన్రైజర్స్ హైదరాబాద్ (ఎస్ఆర్హెచ్).. బ్యాటింగ్లో దుమ్ముచేసింది. ఉప్పల్ స్టేడియంలో మాజీ చాంపియన్ ముంబై ఇండియన్స్ కు ఓటమి తప్పక కోస్తూ ఐపీఎల్ చరిత్రలో అత్యధిక పరుగుల రికార్డును అందుకుంది. 11 ఏండ్లగా చెక్కుచెదరకుండా ఉన్న ఆర్సీబీ రికార్డును బద్దలు కొడుతూ అరుదైన ఘనత సొంతం చేసుకుంది. క్లాసెస్, అభిషేక్ శర్మ, ట్రావిస్ హెడ్ అర్ధసెంచురీల వీరవిహారంతో ముంబై బౌలర్లను చెడుగుడు అడుకున్నారు. ఫోర్లు, సిక్స్లతో ఉప్పల్లో పరుగుల సునామి సృష్టించడంతో ప్యాన్స్ పండుగ చేసుకున్నారు. భారీ లక్ష్యనేడలో తిలక్వర్క డేవిడ్ పోరాడినా.. ముంబై విజయాన్ని దుమ్ముకోలేకపోయింది.

ఉప్పల్లో డిబిచకోత

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: ఐపీఎల్లో మరో విరుగుణం పోరు అభిమానులను కట్టిపడేసింది. బుద్ధవారం ఉప్పల్ స్టేడియంలో సాగిన పరుగుల విద్యుత్ సకాండంలో హైదరాబాద్ 31 పరుగుల తేడాతో ముంబై ఇండియన్స్ పై ఘన విజయం సాధించింది. తొలుత క్లాసెస్ (34 బంతుల్లో 80 నాటౌట్, 4 ఫోర్లు, 7 సిక్స్లు), అభిషేక్ శర్మ (23 బంతుల్లో 63, 3 ఫోర్లు, 7 సిక్స్లు), ట్రావిస్ హెడ్ (24 బంతుల్లో 63, 9 ఫోర్లు, 3 సిక్స్లు) అర్ధసెంచురీతో హైదరాబాద్ 20 ఓవర్లలో 277-3 రికార్డు సృష్టించి నమోదు చేసింది. 17 ఏండ్ల ఐపీఎల్ చరిత్రలో ఇదే అత్యధిక స్కోరు. హార్డికర్, కోల్టె, చావ్లా ఒక్కో వికెట్ తీశారు. భారీ లక్ష్యనేడలో ముంబై 20 ఓవర్లలో 246-5 స్కోరు చేసింది. తిలక్వర్క (34 బంతుల్లో 64, 2 ఫోర్లు, 8 సిక్స్లు), టిమ్ డేవిడ్ (22 బంతుల్లో 42, 2 ఫోర్లు, 9 సిక్స్లు) రాణించారు. ఉనవల్ (2-47), కమిన్స్ (2-35) రెండింటి వికెట్లు తీశారు. అభిషేక్ శర్మకు 'మ్యాన్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్' డిగ్రీ.

హైదరాబాద్ 277-3 ముంబై 246-5

Table with match statistics including runs scored by batsmen and wickets taken by bowlers.

ధ్యాంక్యూ బాయ్స్ ఐపీఎల్లో కొత్త రికార్డు. 20 ఓవర్లలో 277 పరుగులు..! ఎస్ఆర్హెచ్ బ్యాట్లర్ల అద్భుతమైన పవర్ హిట్టింగ్ పర్ఫార్మెన్స్, హైదరాబాద్ను ఎంపికబట్టిన వేసినందుకు ధ్యాంక్యూ బాయ్స్.

అభిషేక్ శర్మ 16 బంతుల్లో అర్ధ సెంచురీ పూర్తిచేశాడు. సన్రైజర్స్ హైదరాబాద్ తరఫున ఇదే ఫస్ట్ స్ట్రైక్ ముంబైతో మ్యాచ్లోనే లూపిన్ హెడ్ 18 బంతుల్లోనే హాఫ్ సెంచురీ పూర్తిచేశాడు. హైదరాబాద్ తరఫున డేవిడ్ వార్నర్ 2015, 17 సీజన్లో చెన్నై, కేకేఆర్లపై 20 బంతుల్లోనే సిక్స్లు బాదాడు.

10 ఓవర్లకు ఎస్ఆర్హెచ్ స్కోరు 148/2. ఐపీఎల్ చరిత్రలో ఇదే అత్యధికం. ఇదే మ్యాచ్లో ముంబై 141/2 చేసింది. 2021 సీజన్లో ముంబై.. హైదరాబాద్పై 131/3 చేయడమే ఇప్పటివరకూ రికార్డు.

ఐపీఎల్ చరిత్రలో ఇదే అత్యధికం నమోదైన సిక్స్లు 38 ఇరుజట్టు చేసిన పరుగులు 523

సంక్షిప్త స్కోర్లు హైదరాబాద్: 20 ఓవర్లలో 277-3 (క్లాసెస్ 80, అభిషేక్ శర్మ 63, హెడ్ 62, చావ్లా 1-34, హార్డికర్ 1-46), ముంబై: 246-5 (తిలక్వర్క 64, డేవిడ్ 42 నాటౌట్, కమిన్స్ 2-35, ఉనవల్ 2-47).

వాణిజ్య

సహాఫీతో రెడ్డిస్ జట్టు న్యూఢిల్లీ, మార్చి 27: ప్రముఖ ఫార్మా సంస్థ డాక్టర్ రెడ్డిస్.. దేశీయంగా వ్యాక్సిన్ లాండ్లకు ప్రమాణం కల్పించడానికి, పంపిణీ చేయడానికి సహాఫీ హెల్త్ కేర్ ఇండియాతో జట్టుకట్టింది. ఇరు సంస్థల మధ్య కుదిరిన ఒప్పందంలో భాగంగా రెడ్డిస్ కు చెందిన వ్యాక్సిన్లు, పంపిణీ మరియు సులభతరంకానున్నాయి. రెడ్డిస్ కు చెందిన వ్యాక్సిన్ లాండ్లు అయిన హెగ్గోమ్, పెంటాగ్లిమ్, టెటాగ్లిమ్, మెన్టాక్స్, పూర్వోక్స్, ఆడాసెల్, అవాగ్లిమ్ 80 యూ ట్రాండ్లు ఇక సహాఫీ పంపిణీ చేయనున్నాయి. ఫిలెటోన్ నాటికీ ఈ లాండ్ల మొత్తం విక్రయాలు రూ.426 కోట్ల స్థాయిలో ఉన్నాయి.

గేమింగ్ దూకుడు

న్యూఢిల్లీ, మార్చి 27: దేశీయ గేమింగ్ రంగం దూసుకుపోతున్నది. 2028 నాటికి దేశీయ గేమింగ్ రంగం సంపూర్ణ ఆదాయం రెండింతలు పెరిగి 6 బిలియన్ డాలర్లకు చేరుకుంటుందని సర్వే అంచనావేస్తున్నది. 2023లో 1.3 బిలియన్ డాలర్లగా ఉన్న ఆదాయం వచ్చే ఐదేండ్లలో రెండింతలు పెరగనున్నదని ఇంటర్నాట్ ఎంటర్టైన్మెంట్ అండ్ ఇన్ఫర్మేషన్ కౌన్సిల్, ఆన్లైన్ గేమింగ్ మిశ్రం సంయుక్తంగా వివరాల చేసిన నివేదికలో వెల్లడించింది. అలాగే ప్రస్తుతం 14.4 కోట్లగా ఉన్న గేమింగ్ ఆదాయం వచ్చే ఐదేండ్లలో 24 కోట్లకు చేరుకుంటారని అంచనావేస్తున్నది. ప్రస్తుతం భారత్లో 1,400 గేమింగ్ కంపెనీలు ఉండగా, 500 గేమింగ్ స్టూడియోలున్నాయి.

5 వేల చార్జింగ్ స్టేషన్లు

టాటా-హెచ్ఎస్ఎల్ జట్టు న్యూఢిల్లీ, మార్చి 27: దేశవ్యాప్తంగా 5 వేల వేగ చార్జింగ్ స్టేషన్లను ఏర్పాటు చేయడానికి ముందుకొచ్చింది టాటా ప్యాసింజర్ ఎలక్ట్రిక్ మోబిలిటీ సంస్థ. ఇందుకోసం హిందుస్తాన్ పెట్రోలియం కార్పొరేషన్ లిమిటెడ్ (హెచ్ఎస్ఎల్)తో జట్టు కట్టింది. ఈ ఏడాది చివరి నాటికి హెచ్ఎస్ఎల్ పెట్రోల్ బంకులతో పాటు ఇతర స్టాల్లోనే ఈవీ స్టేషన్లను ఏర్పాటు చేయబోతున్నారని. దేశీయ రోడ్లపై 1.2 లక్షల టాటా ఈవీలు దూసుకుపోతుండటంతో టాటా హిందూస్థాన్ లాభంపై ఉండేందుకు హెచ్ఎస్ఎల్తో జట్టుకట్టి స్టేషన్లను ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతున్నారు. ఇరు సంస్థల మధ్య కుదిరిన ఒప్పందంలో హెచ్ఎస్ఎల్ కి 21,500 పెట్రోల్ బంకుల్లో 5 వేల ఎలక్ట్రిక్ వాహన చార్జింగ్ స్టేషన్లను నెలకొల్పాలని ఒప్పందం పెట్టుకున్నది సంస్థ.

రెస్టో నుంచి నాలుగు మాడళ్లు

చెన్నై, మార్చి 27: జపానీస్ చెందిన ఆటో మొబైల్ దిగ్గజం సిస్సాన్.. ప్రాన్స్ కు చెందిన రెస్టో జట్టుకట్టాయి. జాయింట్ వెంచర్లో ఏర్పాటైన రెస్టో సిస్సాన్ దేశీయ మార్కెట్లో నాలుగు సరికొత్త మాడళ్లను విడుదల చేయబోతున్నట్లు ప్రకటించింది. ఈ విషయాన్ని రెస్టో సిస్సాన్ అలయన్స్ చైర్మన్ జీన్-డొమినిక్ సిస్సాన్ తెలిపారు. ప్రస్తుతం రిటైల్ అవుట్లెట్లలో ఇదు మాడళ్లు విక్రయిస్తున్నాయి. వీటిలో సిస్సాన్ ఫ్యాబ్రికేషన్ కింద రెండు మాడళ్లు, రెస్టో కింద మూడు మాడళ్లు విక్రయిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఇరు సంస్థలు కలిసి ఇప్పటికే భారత్లో 1.8 బిలియన్ డాలర్ల మేర పెట్టుబడులు పెట్టి అవకాశం ఉండగా..

డెబిట్ కార్డులపై దబిడి దిబిడి

ఏప్రిల్ 1 నుంచి చార్జీలను పెంచును ఎస్బీఐ ఆయా రకాల కార్డులపై అదనంగా రూ.75 వడ్డన ముంబై, మార్చి 27: ప్రభుత్వ రంగ బ్యాంకింగ్ దిగ్గజం స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా (ఎస్బీఐ).. వివిధ డెబిట్ కార్డుల వారీక మెయింటెనెన్స్ చార్జీలను పెంచింది. ఏప్రిల్ 1 నుంచి పెరిగిన చార్జీలు అమల్లోకి రానున్నాయి. ఆయా రకాల డెబిట్ కార్డులను ప్రస్తుతం తమ కస్టమర్లకు ఎస్బీఐ అందిస్తున్న రూ. వీటిపై చార్జీని మరో రూ.75 పెంచుతూ వస్తున్న (జీఎస్) అదనం. బ్యాంక్ వెబ్సైట్లోని వివరాల ప్రకారం క్లాసిక్, సిల్వర్, గోల్డ్, కాంటాక్ట్లెస్, యువ, గోల్డ్, కాంటా, ప్లాటి నమతర డెబిట్ కార్డుల చార్జీలు వచ్చే నెల 1 నుంచి పెరుగుతున్నాయి. కాగా, కొత్త కార్డులపై ఇలా..

హాజింగ్ సేల్స్ రమ్.. రమ్

ఈ జనవరి-మార్చిలో 14 శాతం వృద్ధి హైదరాబాద్ నహా దేశంలోని 7 నగరాలపై అసరాక్ లిపోర్టు న్యూఢిల్లీ, మార్చి 27: హైదరాబాద్ నహా దేశంలోని 7 నగరాలపై అసరాక్ లిపోర్టు ఈ జనవరి-మార్చిలో జరిగిన ఇండ్ల అమ్మకాలపై ప్రముఖ రియల్ ఎస్టేట్ కన్సల్టెంట్ అసరాక్ బుద్ధవారం ఓ నివేదికను విడుదల చేసింది. హైదరాబాద్, ఢిల్లీ-ఎన్సీఆర్, ముంబై-ఎంఎంఆర్, పుణె, బెంగళూరు, చెన్నై, కోల్కతా హాజింగ్ సేల్స్ రమ్ వర్ధింది. అయితే ఓపెనర్ల గతంలో పోల్చితే 14 శాతం వృద్ధి కనిపించినా.. ఈ ఏడాది సగంలో ఢిల్లీ-ఎన్సీఆర్, కోల్కతా, చెన్నై సేల్స్ రమ్ కనిపించలేదు. కాగా, ఈసారి ఈ 7 నగరాలపై 1,30,170 ఇండ్లు అమ్ముడయ్యాయి. నిరుడు ఇదే వ్యవధిలో 1.13,775 యూనిట్లుగా ఉన్నాయి. హైదరాబాద్లో టాప్ తాజా రిపోర్టులో గతంలో పోల్చితే హైదరాబాద్లోనే ఇండ్ల అమ్మకాలు అత్యధికంగా పెరిగినట్లు తెలిసింది. నిరుడు జనవరి-మార్చిలో 14,280 యూనిట్లు అమ్ముడై.. ఈ ఏడాది జనవరి-మార్చిలో 19,660 యూనిట్లు విక్రయాల జరిగాయి. ఫలితంగా 38 శాతం వృద్ధి నమోదైంది. జారీ 5,880 యూనిట్లకు సుంచి 5,510 యూనిట్లకు దిగిపోయాయి. జారీ 6,185 యూనిట్లకు సుంచి 5,650 యూనిట్లకు పడిపోయాయి. ఇక చెన్నైలో 6 శాతం దిగి జారీ 5,880 యూనిట్లకు సుంచి 5,510 యూనిట్లకు దిగిపోయాయి. జారీ 6,185 యూనిట్లకు సుంచి 5,650 యూనిట్లకు పడిపోయాయి. జారీ 6,185 యూనిట్లకు సుంచి 5,650 యూనిట్లకు పడిపోయాయి. జారీ 6,185 యూనిట్లకు సుంచి 5,650 యూనిట్లకు పడిపోయాయి.

ఎగిసిన స్టాక్ మార్కెట్లు

ముంబై, మార్చి 27: దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లు మళ్ళీ రివ్రస్ ఎగిశాయి. బ్యాంకింగ్, వాహన, వస్తువు రంగ షేర్లకు అందిన మద్దతుతో పాటు దేశ ఆర్థిక రంగం పరుగులు పెడుతున్నట్లు వచ్చిన గణాంకాలు మార్కెట్లకు మరింత కిక్కునిచ్చాయి. ఇంట్రా డేలో 700 పాయింట్ల వరకు లాభపడిన 30 షేర్ల ఇండెక్స్ సూచీ 73 వేల పైకి చేరుకున్నది. అలాగే ఆయా క్రెడిట్ కార్డులతో చేసే అద్దె చెల్లింపులపై ఇప్పటికే రివర్స్ రివార్డ్ పాయింట్లను లేవనెత్తే రివార్డ్ పాయింట్లను తీసివేస్తున్నట్లు బ్యాంక్ తెలిపింది. ఏప్రిల్ 15 నుంచి ఈ నిర్ణయం వర్ధిస్తుంది.

ఏప్రిల్ 5న తొలి ద్రవ్యసమీక్ష

వచ్చే ఆర్థిక సంవత్సరం ఎంపీసీ షెడ్యూల్ ను ప్రకటించిన ఆర్థిక ఆరుగురు సభ్యులున్నారు. ఇందులో ముగ్గురు ఎక్స్లెక్యూటివ్ మెంబర్స్, వీరందరికీ సీక్ మానిటరీ పాలసీ కమిటీ (ఎంపీసీ) సమావేశం కలిసి జాయింట్ డెవలప్మెంట్ అగ్రిమెంట్ రూ.3,402 కోట్లకు దాదాపు 264.50 ఎకరాల స్థలాన్ని విక్రయించేందుకు జీవోసీఎల్ సిద్ధమైంది. ఈ మేరకు హైదరాబాద్ కింద చెందిన స్వీస్కోస్ బిల్డర్స్ తో ఒప్పందం చేసుకున్నట్లు బుద్ధవారం ఆ సంస్థ తెలిపింది. ఈ డీల్లో హిందూజా హెల్త్ కేర్ లిమిటెడ్ కలిసి జాయింట్ డెవలప్మెంట్ అగ్రిమెంట్ రూ.3,402 కోట్లకు దాదాపు 264.50 ఎకరాల స్థలాన్ని విక్రయించేందుకు జీవోసీఎల్ సిద్ధమైంది. ఈ మేరకు హైదరాబాద్ కింద చెందిన స్వీస్కోస్ బిల్డర్స్ తో ఒప్పందం చేసుకున్నట్లు బుద్ధవారం ఆ సంస్థ తెలిపింది.

అమ్మకానికి కూకట్ పల్లి జీవోసీఎల్ భూమి

ముంబై, మార్చి 27: హిందూజా గ్రూప్ చేసుకున్నట్లు బుద్ధవారం ఆ సంస్థ తెలిపింది. ఈ డీల్లో హిందూజా హెల్త్ కేర్ లిమిటెడ్ కలిసి జాయింట్ డెవలప్మెంట్ అగ్రిమెంట్ రూ.3,402 కోట్లకు దాదాపు 264.50 ఎకరాల స్థలాన్ని విక్రయించేందుకు జీవోసీఎల్ సిద్ధమైంది. ఈ మేరకు హైదరాబాద్ కింద చెందిన స్వీస్కోస్ బిల్డర్స్ తో ఒప్పందం చేసుకున్నట్లు బుద్ధవారం ఆ సంస్థ తెలిపింది.